



ДУМА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
(2021–2026)

628309, г. Нефтеюганск, 2 мкр., 32 дом, приёмная депутата ХМАО-Югры Пыталева С.В.

**ОТЧЁТ
о деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры VII созыва
Степана Владимировича Пыталева
за октябрь – декабрь 2021 года**

Избран в Думу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII созыва по одномандатному Нефтеюганскому избирательному округу №7 (Постановление Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о 21 сентября 2021 года № 1164 г. О результатах выборов депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва 19.09.2021.).

Заместитель председателя Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике, член депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Депутатскую деятельность осуществляю в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами, Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 03.05.2000 №19-оз «О статусе депутата Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», интересами и наказами избирателей в рамках программных целей, задач и решений.

Осуществляю полномочия без отрыва от основной деятельности, путём совмещения депутатской деятельности с выполнением трудовых и служебных обязанностей по месту основной работы.

**1. Участие в мероприятиях Думы Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры:**

1.1. Участие в заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

1	07.10.2021	1 заседание Думы	Принято 20 постановлений Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
---	------------	------------------	---

2	23.12.2021	5 заседание Думы в режиме видео-конференц-связи	Принято 10 постановлений, 18 законов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
---	------------	---	---

В условиях пандемии Дума округа работала очно и в формате видеоконференц-связи. Завершена работа над основным региональным законом – бюджетом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на ближайшие 3 года. В ходе совещаний и встреч с правительством неоднократно обсуждались рекомендации депутатов в части бюджетных приоритетов на предстоящий трёхлетний период. После принятия Думой округа бюджет традиционно остался социально-ориентированным.

1.2. Участие в работе комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике

1	7.10.2021	1-е заседание
2	7.10.2021	2-е заседание
3	24.11.2021	Совместное заседание комитетов Думы
4	24.11.2021	4-е заседание

1.3. Участие в работе ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по реализации программных целей и задач

Для решения организационных вопросов, определяющих деятельность на 2021 год, задач, поставленных партийными съездами ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», вопросов социально-экономического развития территорий, перспектив развития и координации действий членов партии в течение года:

- принял участие в 3 заседаниях депутатской фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе; а также встречах фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с Губернатором округа Н.В. Комаровой.

2. Реализация партийного регионального проекта «ЧИСТАЯ СТРАНА»

Являюсь региональным координатором федерального партийного проекта «Чистая страна» в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. Этот проект, объединяет экологическую и коммунальную тематику в нашем округе и стране в целом. За отчётный период совместно с депутатами Думы Ханты-Мансийского округа – Югры, исполнительным комитетом ТРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», органами исполнительной власти округа с привлечением общественности, профессионального и других сообществ экологов, волонтёров, организаций, реализующих проекты по охране животных, зоозащите и сохранению биологического разнообразия и других участников реализации проекта на территории Югры проведены экологические уроки для подростков и молодёжи, «круглые столы» по вопросам реформы ТКО, форумы разной направленности. Так, в окружном Фестивале «Эколята Югры – друзья и защитники уникальной Природы Севера» приняли участие 13 439 детей из 150 образовательных организаций из 35 муниципальных образований из 9 муниципалитетов Ханты-Мансийского

автономного округа – Югры. В 2021 году Сургутский район стал победителем в номинации «Лучший проект по обеспечению населения чистой питьевой водой» по итогам третьего Всероссийского конкурса лучших региональных природоохранных практик «Надёжный партнёр – Экология». Продолжается ликвидация стихийных свалок, не нанесённых на интерактивную карту. Сокращено количество жалоб и обращений по нарушению реализации реформы ТКО, уменьшается количество несанкционированных свалок, увеличилось количество волонтёров и общественных площадок по содержанию и уходу за безнадзорными животными. В результате реализации проекта: «Реконструкция ВОС г.п. Лянтор Сургутского района» улучшилось качество жизни 41,6 тыс. человек Сургутского района.

3. Участие в заседаниях и встречах с законодательными, представительными и исполнительными органами местного самоуправления Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

Основной задачей встреч с представителями власти всех уровней является эффективность командной работы по отстаиванию интересов избирателей.

В ходе встреч обсуждаются актуальные вопросы взаимодействия с окружными, муниципальными представительными и исполнительными органами государственной власти, наказы избирателей, вопросы социально-экономического развития Югры, требующие продвижения на парламентском уровне, планы работы депутатов.

Оказывается практическая помощь в проведении экспертной общественной оценки проектных инициатив, в том числе национальных проектов.

За отчётный период принял участие в работе конкурсной комиссии по отбору кандидатов на пост главы города Нефтеюганска для последующего представления депутатам городской Думы; проведены 4 встречи с главой города Нефтеюганска, в том числе совместно с депутатами Думы города и Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

4. Работа с избирателями

4.1.Обращения граждан

Одним из направлений деятельности депутата является работа с обращениями граждан. Приёмы граждан проводятся в общественной приёмной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в г. Нефтеюганске и общественной приёмной депутата по адресу: г. Нефтеюганск, 2 мкр., дом №32.

На регулярной основе проводятся встречи с коллективами учреждений, предприятий, организаций, в рамках которых поступают письменные и устные обращения избирателей, кроме того, регистрируются электронные обращения через интернет-приёмную и обращения, поступившие на личные страницы в социальных сетях.

За отчётный период в общей сложности поступило **47** обращений, все они были рассмотрены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Решены по существу 9 вопросов, разъяснения даны по 38 обращениям. Информация об обращениях с распределением по муниципальным образованиями имеет следующую географию:

14 – из г. Нефтеюганска, 2 – из Нефтеюганского района, 8 – из г. Ханты-Мансийска, 17 – из г. Сургут, по 2 – из г. Югорск и других регионов страны; по одному из г. Мегион, г. Нижневартовск.

В течение отчёtnого периода при выборе формы обращения заявители традиционно отдавали предпочтение письменной форме – 100% обращений.

Тематический анализ обращений, поступивших в 4 квартале 2021 года, показал, что наиболее актуальными для жителей избирательного округа в течение анализируемого периода стали вопросы работы над проектами федеральных законов № 17357-8 "О внесении изменений в Федеральный закон "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" и № 17358-8 "О внесении изменений в статью 107 Воздушного кодекса Российской Федерации и Федеральный закон "Устав железнодорожного транспорта Российской Федерации". На втором месте вопросы укрепления материально-технической базы и благоустройства территорий учреждений образования, культуры и спорта, а также оказания материальной помощи в рамках социального обеспечения.

4.2 Наказы избирателей:

В отчёtnом периоде продолжилась работа по выполнению наказов избирателей. Оказана финансовая помощь нефтеюганским учреждениям:

Культуры:

- Муниципальному бюджетному учреждению культуры Театр кукол «Волшебная флейта» на приобретение сценических костюмов;
- Муниципальному бюджетному учреждению культуры «Культурно-досуговый комплекс» на приобретение стеллажей для костюмерных;
- Нефтеюганскому городскому муниципальному автономному учреждению культуры «Историко-художественный музейный комплекс» на приобретение настенных рам для оформления новой экспозиции.

Образования:

- Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Детская школа искусств» на приобретение компьютерного оборудования, а также сценических костюмов хореографическому коллективу «Лилия».

Спорта:

- Муниципальному бюджетному учреждению «Спортивная школа олимпийского резерва по зимним видам спорта» на приобретение хоккейных коньков, винтовок и тренажера для биатлона.

По сложившейся традиции, материально-техническая и финансовая помощь оказывается (в том числе за счёт личных средств депутата) организациям и учреждениям, занимающимся развитием спорта, образовательной деятельностью и культурой, а также учреждениям, предоставляющим иные социальные услуги.

5. Забота о многодетных и пенсионерах

С сентября 2019 года мной инициирован и реализуется на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры социальный проект «Дисконтная карта «Забота». Его задача – усиление адресных мер поддержки горожанам. Многодетным семьям, пенсионерам, почётным донорам, инвалидам карта «Забота» предоставляет возможность скидки от 5 до 50% в местных продуктовых и промышленных магазинах, аптеках, а также при посещении стоматологических клиник и медицинских центров. Дисконтная карта «Забота» оформляется и выдается бесплатно. Работа ведётся индивидуально, через пункты выдачи карты, и корпоративно, через организации и бюджетные учреждения.

Продолжилась работа в составе попечительских советов 2-х учреждений: БУ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нефтеюганский комплексный центр социального обслуживания населения» и БУ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нефтеюганский реабилитационный центр». Центры представляют широкий спектр услуг для граждан всех возрастов, разных социальных категорий, в том числе людей с ограниченными возможностями здоровья.

Ведётся работа с национальными общественными объединениями по вопросам толерантности и укрепления межнациональных связей.

6. Освещение деятельности в средствах массовой информации

Освещение деятельности реализовано через размещение 87 материалов в местных, окружных, региональных, федеральных СМИ, в сети интернет, на личных страницах в социальных сетях, поводом для которых стала деятельность депутата, упоминание, фоторепортажи, поздравления с государственными и профессиональными праздниками.

7. Дополнительная информация

7.1. За активное сотрудничество с Тюменской областной Думой в сфере совершенствования законодательства Тюменской области и реализации полномочий областной Думы награжден Почётным нагрудным знаком Тюменской областной Думы.

7.2. За отчётный период выразили благодарность в устной и письменной форме следующие избиратели:

- МБУ Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа имени В.В. Андреева", г. Нефтеюганск, за сотрудничество в реализацию федерального проекта «Культурная среда»;
- БУ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нефтеюганский комплексный центр социального обслуживания населения» за оказание благотворительной помощи;
- БУ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нефтеюганский реабилитационный центр» за оказание благотворительной помощи;

- Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" за содействие в укрепление материально-технической базы учреждения;
- БУФКиС «Югансмастер им. Жилина С.А.» за вклад в укрепление материально-технической базы и плодотворное социальное партнерство;
- МБУ ДО «Дом детского творчества» за вклад в развитие материально-технической базы учреждения и др.

Пыталев С.В.